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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ TAM QUANG
Số:  12/QĐ-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Tam Quang, ngày  07  tháng  02  năm 2020


QUYẾT ĐỊNH
Ban hành Kế hoạch cải cách hành chính năm 2020

UỶ BAN NHÂN DÂN XÃ TAM QUANG
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; 

Căn cứ Quyết định số 4353/QĐ-UBND ngày 31/12/2019 của UBND tỉnh Quảng Nam ban hành Kế hoạch công tác cải cách hành chính năm 2020;
Căn cứ Quyết định số 1197/QĐ-UBND ngày 29/02/2016 của UBND huyện Núi Thành ban hành Kế hoạch cải cách hành chính huyện Núi Thành giai đoạn 2016-2020
Căn cứ Quyết định số 6250/QĐ-UBND ngày 09/8/2016 của UBND huyện Núi Thành ban hành Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Hội nghị Tỉnh ủy lần thứ ba (khóa XXI) về đẩy mạnh cải cách hành chính trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2016-2020 tại huyện Núi Thành; 

Căn cứ Quyết định số 473/QĐ-UBND ngày 22/01/2020 của UBND huyện Núi Thành ban hành Kế hoạch công tác cải cách hành chính năm 2020;
Căn cứ Quyết định số 14/QĐ-UBND ngày 17/01/2018 của UBND xã Tam Quang ban hành Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Hội nghị Tỉnh ủy lần thứ ba (khóa XXI) về đẩy mạnh cải cách hành chính trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2016-2020 tại xã Tam Quang;
Xét đề nghị của Văn phòng UBND xã Tam Quang,
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Ban hành kèm theo Quyết định này Kế hoạch cải cách hành chính (CCHC) năm 2020. 

Điều 2. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký.
Điều 3. Văn phòng UBND xã, các ban, ngành liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.
	Nơi nhận:

- Như Điều 3;

- Phòng Nội vụ huyện (BC);

- BTV Đảng ủy, TT HĐND xã;

- CT, các PCT UBND xã;

- Lưu: VT UBND xã.
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KẾ HOẠCH
Cải cách hành chính xã Tam Quang năm 2020
(Ban hành kèm theo Quyết định số 12/QĐ-UBND ngày 07 tháng 02 năm 2020 của UBND xã Tam Quang)


I. Mục tiêu, chỉ tiêu, yêu cầu

1. Mục tiêu, chỉ tiêu

Trọng tâm công tác cải cách hành chính năm 2020 là tiếp tục đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, thực hiện có hiệu quả cơ chế một cửa, phần mềm Một cửa điện tử; sắp xếp tổ chức bộ máy đảm bảo đồng bộ, tinh gon, hiệu quả; nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức gắn với thực hiện nghiêm kỷ cương hành chính, kỷ luật công vụ; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, cung cấp dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4; lấy sự hài lòng của tổ chức, cá nhân là thước đo chất lượng và hiệu quả phục vụ của cơ quan nhà nước.

- Xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức có đủ trình độ, năng lực, phẩm chất chính trị, cơ cấu đồng bộ, hợp lý đáp ứng yêu cầu phát triển.
- Phấn đấu tăng vị trí xếp hạng Chỉ số cải cách hành chính của xã trên bản xếp hạng của huyện.

2. Yêu cầu

- Tăng cường trách nhiệm người đứng đầu cơ quan trong việc triển khai, tổ chức thực hiện các nhiệm vụ cải cách hành chính.

- Chủ động nghiên cứu, sáng tạo, quyết liệt áp dụng những giải pháp đổi mới trong công tác quản lý, chỉ đạo điều hành, thực hiện thành công các nhiệm vụ cải cách hành chính.
II. Nhiệm vụ trọng tâm

1. Cải cách thể chế

- Xây dựng và triển khai thực hiện có hiệu quả Kế hoạch kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật của huyện; Kế hoạch theo dõi thi hành pháo luật trên đại bàn xã.
- Công khai đầy đủ, kịp thời và có hệ thống toàn bộ các quy hoạch, kế hoạch, quy định, chính sách có liên quan đến sản xuất, kinh doanh của người dân, doanh nghiệp. Chủ động cung cấp thông tin, giới thiệu nội dung và hướng dẫn kịp thời khi có các quy định, chính sách mới. 

2. Cải cách thủ tục hành chính
- Thường xuyên rà soát, cập nhật, niêm yết công khai thủ tục hành chính được Chủ tịch UBND tỉnh công bố; rà soát, đề xuất các phương án đơn giản hóa thủ tuch hành chính nhằm giảm thời giam và chi phí thực hiện cho người dân, doanh nghiệp. Tăng cường tiếp nhận, xử lý phản ảnh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức đối với thủ tục hành chính thuộc thẩm  quyền giải quyết.

- Rà soát, công bố danh mục thủ tục hành chính đủ điều kiện tiếp nhận, thẩm định, phê duyệt, đóng dấu, trả kết quả tại Bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả.
- Triển khai sử dụng phần mềm một cửa điện tử tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả tại xã.

- Thực hiện nghiêm quy định về công khai xin lỗi cá nhân, tổ chức khi xảy ra tình trạng giải quyết hồ sơ thủ tục hành chính trễ hạn theo đúng quy định tại Quyết định số 3200/QĐ-UBND ngày 07/10/2019 của UBND tỉnh.
3. Cải cách tổ chức bộ máy hành chính nhà nước
- Rà soát, sắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy của cơ quan đảm bảo tinh gọn, vững mạnh, hiệu lực, hiệu quả theo quy định của Chính phủ, hướng dẫn của các bộ, ngành Trung ương, chỉ đạo của tỉnh và của huyện. 

4. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức

- Việc nhận xét, đánh giá cán bộ đảm bảo trung thực, khách quan và đúng với kết quả thực thi công vụ, nhiệm vụ của từng cán bộ, công chức.
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- Thực hiện kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng năm 2020 của huyện Thực hiện nghiêm Chỉ thị số 28/CT-TTg ngày 18/9/2018 của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh bồi dưỡng trước khi bổ nhiệm chức vụ lãnh đạo, quản lý đối với cán bộ, công chức, viên chức.

- Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính trong quá trình thực hiện nhiệm vụ, công vụ của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức.

5. Cải cách tài chính công

- Nâng cao chất lượng, hiệu quả thực hiện cơ chế tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng biên chế và kinh phí quản lý hành chính đối với cơ quan nhà nước theo Nghị định số 130/2005/NĐ-CP ngày 17/10/2005 và Nghị định số 117/2013/NĐ-CP ngày 07/10/2013 của Chính phủ.

- Đẩy mạnh và tăng cường các biện pháp khuyến khích xã hội hóa trên các lĩnh vực y tế, giáo dục, thể dục thể thao.

6. Hiện đại hóa nền hành chính
- Thực hiện tốt trao đổi các văn bản, tài liệu (trừ văn bản mật) qua mạng thông tin điện tử, bảo đảm hệ thống thông tin chỉ đạo, điều hành, trao đổi thông tin được thông suốt, kịp thời.

- Triển khai sử dụng chứng thư số, chữ ký số trên văn bản điện tử (trừ văn bản mật).

- Triển khai thực hiện dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 theo sự chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, của tỉnh, của huyện. Tổ chức tuyên truyền, hướng dẫn cho người dân, tổ chức nộp hồ sơ trực tuyến qua mạng khi đăng ký thủ tục hành chính trực tuyến mức độ 3, mức độ 4.
7. Công tác chỉ đạo, điều hành cải cách hành chính

- Tổ chức thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ, UBND tỉnh, UBND huyện về công tác cải cách hành chính, cải cách thủ tục hành chính.

- Tăng cường công tác thông tin tuyên truyền cải cách hành chính, trọng tâm là cải cách thủ tục hành chính, thực hiện dịch vụ công trực tuyến mức đố 3, mức độ 4.

- Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác kiểm tra việc thực hiện cải cách hành chính, kịp thời khắc phục các hạn chế, xử lý nghiêm các vi phạm trong công tác cải cách hành chính.
(Chi tiết tại Phụ lục đính kèm)

III. Tổ chức thực hiện

1. Các ban, ngành thuộc UBND xã căn cứ và triển khai thực hiện Kế hoạch cải cách hành chính năm 2020.

2. Văn phòng UBND xã có trách nhiệm theo dõi, đôn đốc, kiểm tra các bộ phận chuyên môn thực hiện kế hoạch này. 

3. Bộ phận Tài chính- kế toán xã có trách nhiệm phối hợp với các bộ phận liên quan tham mưu UBND xã bố trí kinh phí để triển khai thực hiện các nhiệm vụ cải cách hành chính theo quy định.

4. Định kỳ quý, 6 tháng, năm, Văn phòng UBND xã tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện cải cách hành chính về phòng Nội vụ huyện theo quy định./.
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